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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
7. oktober 2025 

 

Tilstede: Christian, Louis, Jan, Mie, Lena og Malene (referent) 

Fraværende: Bent 

 

Agenda: 

1. Forberedelse til generalforsamling 

2. Brug af OneDrive 

3. Ungdom 

4. Juleturnering/fest 

5. Diverse 

6. Næste møde 

 

Ad. 1:  Vi gennemgik det godkendte regnskab og fik det underskrevet. Budget blev gennemgået og 

tilrettet. Agenda blev gennemgået. Alt er klar til at blive udsendt af Lena som information til 

Generalforsamlingen den 21/10-25 kl. 19. 

 Dirigent bliver Peter Sønder og referent Jan. 

 Der kunne godt være et bestyrelsesmedlem mere i bestyrelsen, så vi spørger rundt i klubben 

om flere vil være med. 

Ad. 2: Jan har fået oprettet et gratis One Drive til vores klub. Hvor der nu skal oprettes 

undermapper og rettigheder til. 

 Jan kigger yderligere på vores One.com aftale og hvordan vi kan hoste vores domæne samt 

hvordan vores videresendelse af mails fungerer. 

 På den nye hjemmeside er der en formular hvor man kan skrive til vores klub. Desværre har 

den ikke videresendt mails korrekt til modtagerne i klubben, derfor undersøges det nærmere 

hvad årsagen kan være til dette. 

 Lena har dog fundet et sted hvor alle henvendelser lander i en ”fælles postkasse”, så man 

kan se mails derfra. 

Ad. 3: Ungdomstrænerne skal have træner t-shirts – dette sørger Christian for hos RSL og Louis 

finder størrelser. 

Der vil blive afholdt trænerkursus for alle klubbens ungdomstrænere i Hareskov Hallen den 

2/11-25 af DGI Badminton. 

Efter opkrævning af ungdomskontingent har vi desværre fået en del udmeldelser. Næste 

sæson vil vi gøre mere ud af at fortælle, at man skal melde sig ud skriftligt inden den 1/6. Vi 
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vil sende en mail ud om at der snart bliver opkrævet kontingent, så hvis man har glemt at 

melde sig ud inden sommerferien, så er det tid, ellers kommer der en kontingentopkrævning. 

Ad. 4:  Juleturnering og julefest den 29/11-25 er i gang med at blive arrangeret. Festudvalget består 

af Stine, Peter Sønder, Jan, Thomas og Malene. Der bliver lagt op til juletema og første 

planlægningsmøde er blevet afholdt. Invitation via Holdsport kommer snartest. 

Ad. 5: Diverse: 

a. Hallen er booket til andre aktiviteter den 10/11 til fjernvarme møde og 17.-18. november 

til valg. Derfor er der ikke mulighed for træning hverken for børn eller voksne disse dage. 

b. Efter Hareskov Loppemarked 5/10-25 var der ikke gjort rent. På trods af, at der havde 

været dialog med kommunen om dette og rengøring var bestilt. Kommunen er 

informeret om dette. 

c. Boldbakkerne i boldskabet får nye labels, så der kommer til at være åbne rør for alle 

hold, så der bliver ”opvarmningsbolde”, ”fælles træningshold” og et for ”private rør”. 

Mie laver dymo strips. 

d. Lena og Malene har ansøgt om Aktivitetstilskud for sæsonen hos kommunen. 

e. Der er kommet nyt fra CFI, at den er ved at være tid til den normale indberetning af 

medlemmer, som kan næsten automatiseres fra Holdsport. Men der skal fremover også 

indberettes hvor mange frivillige og trænere der er i klubben, dette skal gøres manuelt. 

Så igen en ekstra administrativ opgave for foreningen. Christian vil skrive til DFI eller 

andre omkring de mange administrative opgaver som efterhånden ligger i det frivillige 

bestyrelsesarbejde og tager tid fra de sjove opgaver, nemlig at arrangere spil og 

arrangementer for medlemmerne. 

 

Ad. 6: Næste gang bestyrelsen mødes er til Generalforsamling tirsdag 21. oktober 2025 kl. 19 i 

Hareskov Hallen. 

 Næste bestyrelsesmøde er onsdag 12. november kl. 18 i Hareskov Hallen. 


